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<div class="description">
<style type="text/css">td {border: 1px solid #ccc;}br
{mso-data-placement:same-cell;}
</style>
<table>
<tbody>
<tr>
<td>HanmeHoBaHne</td>
<td>3HayeHne</td>
</tr>
<tr>
<td>CE30H</td>
<td><span>JlemucesoHHas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PO1 ObYBW</td>
<td><span>Myxckasa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>3AWNTHbIE CB-BA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Neft"
src="/uploads/advantage/image/3/neft.png" /></div>
<span>[ng 3awunTbl 0T HEA TN,
HedTenpPoOOyKTOB, KUC/IOT, WeNoyein, HETOKCUYHOM 1
B3PbIBOOMNACHOM MblNn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Zavod"
src="/uploads/advantage/image/7/zavod.png" />
</div>

<span>[lna 3awmTbl 0T 06LWmx
NPOV3BOACTBEHHbIX 3arpsa3HeHuin</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>

<div class="prop-image"><img
alt="Podnosok"
src="/uploads/advantage/image/10/podnosok.png" />
</div>

<span> [1nsa 3awwnTbl OT MEXAHUYECKUNX
BO3LENCTBUN</Span>

<div class="clear">&nbsp;</div>

<div class="prop-image"><img alt="Holod"
src="/uploads/advantage/image/1/holod.png" />
</div>

<span>[ng 3awmnTbl OT MOHUXEHHbIX
Temneparyp</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>

<div class="prop-image"><img alt="Vlaga"
src="/uploads/advantage/image/2/vlaga.png" /></div>

<span>[ng 3awnTbl OT BAarn</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>

</td>

</tr>
<tr>

<td>[OCT</td>

<td><span>IOCT 12.4.137-2001</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>

<span>IOCT P 12.4.187-97</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>



<span>["OCT 28507-99</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>MNO OTPAC/IU NMPUMEH</td>
<td><span>[Iins ctpoutenbHoli</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[na meTannypruyeckori</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>

<span>[lns HedpTeraszoxmmMmyeckomn</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>BEPX OBYBW/</td>
<td><span>tod Tb-kup3a</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>NOOKNAOKA</td>
<td><span>becnogknanoyHblie</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>KOJTOOKA</td>
<td><span>459</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>TWIMN NOOOWBbI</td>
<td><span>OnHOCNONHbI

nonuypeTtaH</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>MOOOLWBA</td>
<td><span>[1Y-Y</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>METO/L KPEMMNEHNA</td>
<td><span>Jlntbesoi</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>NOOHOCOK</td>
<td><span>MeTannuyeckunin (200 [x)

</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>O0MYCT TEMIMEPATYPA</td>
<td>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>oT -20 no + 100</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>EOAVNHNLA NBMEPEHUA</td>
<td><span>[lapa</span>



<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KOJ1-BO ELI. B YTMNAK</td>
<td><span>10</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PA3MEPHbIV/ PA0</td>
<td><span>40-46</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>LBET</td>
<td><span>YepHblii</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</div>
<div class="description">
<style type="text/css">td {border: 1px solid #ccc;}br
{mso-data-placement:same-cell;}
</style>
<table>
<tbody>
<tr>
<td>HanmeHoBaHne</td>
<td>3HaveHune</td>
</tr>
<tr>
<td>CE30OH</td>
<td><span>JlemucesoHHas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>POL1 OBYBW</td>
<td><span>Myxckasa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>3AWNTHbIE CB-BA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Neft"
src="/uploads/advantage/image/3/neft.png" /></div>
<span>[ns 3awmnTbl 0T HEQTH,
HedTenpPoOyKTOB, KUC/IOT, WeNoyein, HETOKCUYHOM 1
B3PbIBOOMNACHOM MblNn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Zavod"
src="/uploads/advantage/image/7/zavod.png" />
</div>
<span>[lna 3awmnTbl 0T 06LWmx
NPOV3BOACTBEHHbIX 3arpsa3HeHuin</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img
alt="Podnosok"
src="/uploads/advantage/image/10/podnosok.png" />
</div>
<span> [1ns 3awwnTbl OT MEXAHUYECKUNX
BO3LeNcTBuin</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Holod"



src="/uploads/advantage/image/1/holod.png" />
</div>
<span>[ns 3awmnTbl OT MOHUXEHHbIX
Temneparyp</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Vlaga"
src="/uploads/advantage/image/2/vlaga.png" /></div>
<span>[lng 3awnTbl OT BRarun</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>OCT</td>
<td><span>OCT 12.4.137-2001</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>["OCT P 12.4.187-97</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>["OCT 28507-99</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNO OTPAC/IU NMPUMEH</td>
<td><span>Jns
[OPOXHOX035MNCTBEHHON</Span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[lna meTannypruyeckor</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>Ilng HedpTeraszoxmMmyeckomn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>BEPX OBYBW</td>
<td><span>todTb-knp3a</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>NOOKNAOKA</td>
<td><span>becnoaknanoyHblie</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KONO OKA</td>
<td><span>459</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>TWIMN NOOOWBbI</td>
<td><span>OnHoCnoHbIN
nonunypeTtaH</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOOWBA</td>
<td><span>[1Y-Y</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>METO/L KPEMNNEHNA</td>
<td><span>Jlntbesoi</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>



<tr>
<td>MNOJHOCOK</td>
<td><span>KomnoauntHeiin (200 [Ox)</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>OO0OMYCT TEMIMEPATYPA</td>
<td>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>oT -20 no + 100</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>EANHNLUA UBMEPEHUA</td>
<td><span>[lapa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KOJ1-BO ELI. B YTMAK</td>
<td><span>10</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PA3MEPHbIV PAO</td>
<td><span>35-47</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>LBET</td>
<td><span>YepHblii</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</div>
<div class="description">
<style type="text/css">td {border: 1px solid #ccc;}br
{mso-data-placement:same-cell;}
</style>
<table>
<tbody>
<tr>
<td>HanmeHoBaHne</td>
<td>3HaveHune</td>
</tr>
<tr>
<td>CE30OH</td>
<td><span>JlemucesoHHas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>POL1 ObBYBW</td>
<td><span>Myxckas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>3AWNTHbIE CB-BA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Neft"
src="/uploads/advantage/image/3/neft.png" /></div>
<span>[lna 3awmTbl 0T HePTH,



HedTenpPoOyKTOB, KUCOT, WeNoYein, HETOKCUYHOM 1
B3PbIBOONACHON Mblnn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Zavod"
src="/uploads/advantage/image/7/zavod.png" />
</div>
<span>[lna 3awmTbl 0T 06LWmx
NPOV3BOACTBEHHbIX 3arpsid3HeHMn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Holod"
src="/uploads/advantage/image/1/holod.png" />
</div>
<span>[ns 3awmnTbl 0T NOHUXEHHbIX
Temneparyp</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Vlaga"
src="/uploads/advantage/image/2/vlaga.png" /></div>
<span> [1ng 3awmnTbl OT BRarun</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>OCT</td>
<td><span>OCT 12.4.137-2001</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[OCT P 12.4.187-97</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>["OCT 28507-99</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>NO OTPAC/IU NMPUMEH</td>
<td><span>Jns
IOPO>XHOX035IMCTBEHHOI</Span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span> Inga XKX</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[lns ctpontenbHomn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>BEPX OBYBW/</td>
<td><span>lOdpTb</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNOOKNAOKA</td>
<td><span>becnoaknanoyHblie</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KONOOKA</td>
<td><span>459</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>TWMN NOOOWBbl</td>
<td><span>OnHoCnoHbIN
nonuypeTaH</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNOJOWBA</td>



<td><span>[1Y-Y</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>METOL KPEMNNEHNA</td>
<td><span>Jlntbesoi</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNOJHOCOK</td>
<td><span>TepmonnactunyHbiin (300x)
</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>O0MYCT TEMIMEPATYPA</td>
<td>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>oT -20 no + 100</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>EAVNHNLA NBMEPEHUA</td>
<td><span>[lapa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KOJ1-BO EL. B YMNAK</td>
<td><span>10</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PA3MEPHbIV PA0</td>
<td><span>35-47</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>LIBET</td>
<td><span>YepHhlii</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</div>
<div class="description">
<style type="text/css">td {border: 1px solid #ccc;}br
{mso-data-placement:same-cell;}
</style>
<table>
<tbody>
<tr>
<td>HanmeHoBaHne</td>
<td>3HaueHre</td>
</tr>
<tr>
<td>CE30OH</td>
<td><span>JlemucesoHHas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>



<td>PO/[1 OBYBV</td>
<td><span>Myxckasa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>3AWNTHbIE CB-BA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Neft"
src="/uploads/advantage/image/3/neft.png" /></div>
<span>[lns 3awnTbl 0T HEPTH,
HedTenpPoOyKTOB, KUC/IOT, WeNoYyein, HETOKCUYHOM 1
B3PbIBOOMACHOI Nblnn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Zavod"
src="/uploads/advantage/image/7/zavod.png" />
</div>
<span>[lna 3awmTbl 0T 06wWmx
NPOV3BOACTBEHHbIX 3arpsa3HeHuin</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img
alt="Podnosok"
src="/uploads/advantage/image/10/podnosok.png" />
</div>
<span>[lns 3awmnTbl 0T MEXAHNYECKMX
BO3LeNcTBuMin</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Holod"
src="/uploads/advantage/image/1/holod.png" />
</div>
<span>[ng 3awmnTbl OT MOHNXEHHbIX
Temneparyp</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Vlaga"
src="/uploads/advantage/image/2/vlaga.png" /></div>
<span>[lna 3awnTbl OT BRaru</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>OCT</td>
<td><span>OCT 12.4.137-2001</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>IOCT P 12.4.187-97</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>I"OCT 28507-99</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNO OTPAC/I NMPUMEH</td>
<td><span>[ns
IOPO>XHOXO035MNCTBEHHON</Span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>BEPX OBYBW/</td>
<td><span>lOdpTb</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOKNALKA</td>
<td><span>becnoaknanoyHblie</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>



<td>KOJNO OKA</td>
<td><span>459</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>TWMN NOOOWBbI</td>
<td><span>OnHOCNONHbI
nonuypeTaH</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOOLWBA</td>
<td><span>[1Y-Y</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>METO/L KPEMNEHNA</td>
<td><span>Jlntbesoii</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOHOCOK</td>
<td><span>KomnoauntHeiin (200 [Ox)</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>OOMYCT TEMIMEPATYPA</td>
<td>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>oT -20 no + 100</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>EOANHNLUA UBMEPEHUA</td>
<td><span>[lapa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KOJ1-BO ELI. B YMAK</td>
<td><span>10</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PA3MEPHbIVI PA0</td>
<td><span>35-47</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>LBET</td>
<td><span>YepHblii</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</div>
<div class="description">
<style type="text/css">td {border: 1px solid #ccc;}br
{mso-data-placement:same-cell;}
</style>



<table>
<tbody>
<tr>
<td>HavnmeHoBaHve</td>
<td>3HaueHne</td>
</tr>
<tr>
<td>CE30H</td>
<td><span>3nmHas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PO [l OBYBW</td>
<td><span>XeHckas</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>3AWNTHbIE CB-BA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Neft"
src="/uploads/advantage/image/3/neft.png" /></div>
<span>[ns 3awunTbl OT HEA TN,
HedTenPOOyKTOB, KUC/OT, WeNoYein, HETOKCUYHOM 1
B3PbIBOONACHON Mblnn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Zavod"
src="/uploads/advantage/image/7/zavod.png" />
</div>
<span>[lna 3awmTbl 0T 06wWmx
NPOV3BOACTBEHHbIX 3arpsi3HeHMin</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img
alt="Podnosok"
src="/uploads/advantage/image/10/podnosok.png" />
</div>
<span>[ng 3awmnTbl OT MEXAHNYECKMNX
BO3LeNcTBuin</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Holod"
src="/uploads/advantage/image/1/holod.png" />
</div>
<span>[lns 3awmnTbl OT MOHUXEHHbIX
Temneparyp</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Vlaga"
src="/uploads/advantage/image/2/vlaga.png" /></div>
<span>[lng 3awnTbl OT BRarun</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>[OCT</td>
<td><span>I'OCT 12.4.137-2001</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>OCT P 12.4.187-97</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>["OCT 28507-99</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNO OTPAC/I NMPUMEH</td>
<td><span>Jns
IOPO>XHOX035NCTBEHHON</Span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[na XKX</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>



<span> [lns ctpouTenbHo</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[lna meTannypruyeckor</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>BEPX OBYBW/</td>
<td><span>lOpTb</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>NOOKNAOKA</td>
<td><span>/lckyccTBeHHbI Mex</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>KOJTO OKA</td>
<td><span>459</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>TWIMN NOOOWBbI</td>
<td><span>OnHocnoiiHbIN

nonunypeTtaH</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>NO OJOWBA</td>
<td><span>[1Y-Y</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>METO/L KPEMNMNEHNA</td>
<td><span>Jlntbesoi</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>NOJHOCOK</td>
<td><span>MeTtannuyeckuin (200 )

</span>

<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>OO0MYCT TEMIMEPATYPA</td>
<td>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>oT -20 no + 100</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>EANHNLUA UBMEPEHUA</td>
<td><span>[lapa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>KOJ1-BO ELI. B YMAK</td>
<td><span>10</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>



</tr>
<tr>
<td>PA3MEPHbIVI PA0</td>
<td><span>36-40</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>LIBET</td>
<td><span>YepHhli</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</div>
<div class="description">
<style type="text/css">td {border: 1px solid #ccc;}br
{mso-data-placement:same-cell;}
</style>
<table>
<tbody>
<tr>
<td>HanmeHoBaHne</td>
<td>3HaueHne</td>
</tr>
<tr>
<td>CE30OH</td>
<td><span>3umMHssa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>PO [l ObYBW</td>
<td><span>Myxckasa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>3AWNTHBIE CB-BA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Neft"
src="/uploads/advantage/image/3/neft.png" /></div>
<span>[lns 3awmuTbl 0T HEQTH,
Heg TenpoOyKTOB, KUC/IOT, Wenoyen, HETOKCUYHOM 1
B3PbIBOONACHON MblNn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Zavod"
src="/uploads/advantage/image/7/zavod.png" />
</div>
<span>[lna 3awmTbl 0T 06LWmX
NMPOV3BOACTBEHHbIX 3arpsi3HeHnn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Holod"
src="/uploads/advantage/image/1/holod.png" />
</div>
<span>[ng 3awnTbl OT NOHUXEHHbIX
Temneparyp</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<div class="prop-image"><img alt="Vlaga"
src="/uploads/advantage/image/2/vlaga.png" /></div>
<span>[ng 3awuTbl 0T BRarn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>[OCT</td>
<td><span>OCT 12.4.137-2001</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>



<span>["OCT P 12.4.187-97</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MNO OTPAC/IU NMPUMEH</td>
<td><span>Ins
IOPOXHOX035MNCTBEHHON</Span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span> Ona XKX</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[lna ctponTenbHon</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>[lna meTtannypruyeckorn</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>BEPX OBYBW</td>
<td><span>lOpTb</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOKNALKA</td>
<td>
<div class="prop-image"><img alt="Meh"
src="/uploads/advantage/image/5/meh.png" /></div>
<span>HatypanbHbIi Mex</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>KONO OKA</td>
<td><span>459</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>TWMN NOOOWBbl</td>
<td><span>OnHoCnoHbIN
nonunypeTtaH</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOO0UWBA</td>
<td><span>[1Y-Y</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>METO/L KPEMNMNEHNA</td>
<td><span>Jlntbesoi</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>MOOHOCOK</td>
<td><span>TepmonnactnyHbliin (30X)
</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>
</tr>
<tr>
<td>OO0OMYCT TEMIMEPATYPA</td>
<td>
<div class="clear">&nbsp;</div>
<span>oT -20 no + 100</span>



<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>EAVNHNLA MBMEPEHUA</td>
<td><span>[llapa</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>KOJ1-BO EL. B YMAK</td>
<td><span>10</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>PA3MEPHbIV PA0</td>
<td><span>35-47</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

<tr>
<td>LIBET</td>
<td><span>YepHhlii</span>
<div class="clear">&nbsp;</div>
</td>

</tr>

</tbody>
</table>
</div>

APT. 1-92 (24 CM 10®Tb)
Canoru 24 cm 1-92

Einlegesohle aus Metall

Schutz vor mechanischer Beanspruchung

Schutz vor allgemeiner industrieller Verschmutzung
Hochtemperaturschutz

Kalkschutz

APT. 1-93 (24 CM 0OOTb-WEPCTAHON MEX)
Canoru 24 cm 1-93

Einlegesohle aus Metall

Schutz vor mechanischer Beanspruchung

Schutz vor allgemeiner industrieller Verschmutzung
Hochtemperaturschutz

Kalkschutz

APT. 1-95 (24 CM 0&Tb-UCKYCCTBEHHbBIA MEX)
Canoru 24 cm 1-95

Einlegesohle aus Metall

Schutz vor mechanischer Beanspruchung

Schutz vor allgemeiner industrieller Verschmutzung
Hochtemperaturschutz

Kalkschutz

Tieftemperaturschutz t°

3awmTa 0T NoHUXeHHbIX Temnepatyp (TH30)

3awmTa oT NoHMXeHHbIx Temnepatyp (TH40)



APT. 1-96 (24 CM I0&Tb-HATYPAJIbHBIA MEX)
Canoru 24 cm 1-96

Einlegesohle aus Metall

Schutz vor mechanischer Beanspruchung

Schutz vor allgemeiner industrieller Verschmutzung
Hochtemperaturschutz

Kalkschutz

Tieftemperaturschutz t°

3awmTa oT NoHMXeHHbIx Temnepatyp (TH30)

3awunTta oT NOHUXeHHbIX Temnepatyp (TH40)



